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“Se	cumplió	con	responsabilidad	la	encomienda	de	conducir	los	trabajos	parlamentarios	del	primer	año	
de	ejercicio	de	la	LXV	Legislatura”,	afirma	el	presidente	de	la	Mesa	Directiva	de	la	Cámara	de	Diputados,	
Sergio	Gutiérrez	 Luna,	 quien	asegura	 también	que	para	él	 es	un	honor	 ser	 legislador	 en	 tiempos	de	
apertura	democrática,	inclusión,	equidad	de	género	y	de	transformación,	características	que	considera	
son	los	cimientos	de	las	bases	de	lo	que	será	un	nuevo	México.	

“Me	siento	satisfecho	y	contento	del	balance,	de	haber	conducido	la	cámara	y	el	Congreso	de	la	Unión	
en	estos	dos	periodos.	La	presidencia	de	la	cámara	baja	es	un	lugar	donde	uno	tiene	que	atemperar	y	
conducir	el	debate	cuando	se	da	con	intensidad	entre	todas	las	fuerzas	políticas.	La	labor	del	presidente	
es	generar	equilibrios	para	que	pueda	fluir	el	trabajo	parlamentario.	Y	yo	me	siento	satisfecho	de	haberlo	
logrado”,	expresa	el	legislador	en	entrevista	exclusiva.	

Gutiérrez	 Luna	 reafirma	 su	 satisfacción	 porque	 como	 participante	 en	 los	 trabajos	 legislativos,	 como	
representante	legal	de	la	Cámara	de	Diputados,	como	presidente	de	un	poder,	el	resultado	y	el	balance	
son	favorables.	
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“Se	dio	de	manera	fluida	y	en	los	parámetros	de	un	Parlamento	vivo,	un	Parlamento	con	fuerzas	políticas	
que	se	expresan	a	favor	o	en	contra	de	los	temas	que	están	a	debate.	Eso	me	deja	una	satisfacción	de	
un	deber	cumplido.	No	lo	cerraría	aún,	porque	puede	haber	un	periodo	extraordinario	y	estaremos	ahí	
presidiendo.	Pero	por	lo	que	hace	a	los	periodos	ordinarios	me	siento	con	la	tarea	cumplida”,	comenta	
el	diputado	morenista.	

El	presidente	de	 la	Mesa	Directiva	de	 la	cámara	baja	reafirma	también	que	durante	 los	dos	periodos	
ordinarios	promovió	un	debate	de	altura	con	los	principios	de	respeto	y	civilidad	que	deben	acompañar	
el	trabajo	parlamentario.	

Respecto	de	los	principales	logros	en	este	primer	año	de	ejercicio	de	la	actual	Legislatura,	Gutiérrez	Luna	
dice	que	fueron	dos	periodos	bastante	intensos.	

https://www.vertigopolitico.com/nacional/politica/notas/la-labor-del-presidente-de-la-camara-es-
generar-equilibrios	

	


